

Бережанський ліцей Тернопільської обласної ради

ОБґРУНТУВАННЯ

закупівлі по предмету: капуста качанна, морква, буряк, цибуля, яблука, банани, апельсини, часник

(ДК 021:2015 - 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи) за Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178(в редакції постанови КМУ від 12.05.2023р.№471) та Законом України “Про публічні закупівлі”

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Бережанський ліцей Тернопільської обласної ради, код ЕДРПОУ 04590895, 47501, Тернопільська область, місто Бережани, вулиця Руська,13.

Категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

- 2. Прізвище, імя та по батькові, посада та електронна адреса посадової особи замовника, відповідальної за проведення закупівлі:**

Пасемник Галина Степанівна, фахівець з публічних закупівель (провідний), pasemnuk@ukr.net, schooli@ukr.net.

- 3. Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначитися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі(лотів) (за наявності):**

Конкретна назва предмету закупівлі:

Капуста качанна, морква, буряк, цибуля, яблука, банани, апельсини, часник.

Закупівля здійснюється без поділу на лоти.

4. Вид закупівлі: відкриті торги з особливостями.

5. Вид предмета закупівлі: товар.

6. Кількість товару та якісні характеристики предмета закупівлі та їхнє обґрунтування:

№п/п	Найменування товару	Од. виміру	Кількість	Вимоги до якості
1.	Капуста качанна	кг	500	Зовнішній вигляд: капуста качанна, морква, буряк, цибуля повинні бути цілі, здорові, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, не пошкоджені, типових для даного сорту форми і забарвлення. Не допускається наявність овочів зів'ялих, зморщених, гнилих, запарених, підморожених, тріснутих, з відкритою серцевиною. Допускаються незначне відхилення за формою. Запах і смак: властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Відповідність ДСТУ та/або інших документів, що діють на території України. Без ГМО Пакування: тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів, з обов'язковим маркуванням, фасування – ящики/мішки.
2.	Морква		200	
3.	Буряк		300	
4.	Цибуля		300	
5.	Яблука	кг	400	Оцінка якості – повинні відповідати діючим на даний час ДСТУ. Зовнішній вигляд: плоди 1 сорту, форма та окрас, властивий даному ботанічному виду, без ушкоджень шкідниками та хворобами, без ушкоджень шкірки плоду. Яблука - вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Плоди не в'ялі, не гнилі. Смак та запах: властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і смаку. Пакування в ящиках відповідно ДСТУ. Бажані сорти яблук: Флоріна, Голден, Джонатан, Семеринка, Чемпіон.
6.	Банани	кг	200	Плоди зелені, світло-зелені, однакові за формою, розміром від 20 см, не в'ялі, свіжі, здорові, чисті. Повинні відповідати вимогам чинного санітарного законодавства України. Плоди без пошкоджень шкідниками, хворобами тощо.

				<p>У партії не допускаються плоди різних сортів, з механічними пошкодженнями, в тому числі з ознаками несвіжості, загнилі, запарені, морожені.</p> <p>Смак та запах притаманний ботанічному сорту, без стороннього присмаку та запаху</p> <p>Відповідно до ГОСТ, ДСТУ,ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО.</p>
7.	Апельсини	кг	200	<p>Плоди стиглі, однакові за формою, розміром від 6 см, не в'ялі, свіжі, здорові, чисті. Повинні відповідати вимогам чинного санітарного законодавства України.</p> <p>Плоди без пошкоджень шкідниками, хворобами тощо.</p> <p>У партії не допускаються плоди різних сортів, з механічними пошкодженнями, в тому числі з ознаками несвіжості, загнилі, запарені, морожені.</p> <p>Смак та запах притаманний ботанічному сорту, без стороннього присмаку та запаху</p> <p>Відповідно до ГОСТ, ДСТУ,ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО.</p>
8.	Часник	кг	10	<p>Зовнішній вигляд: головка повинна складатися з 5-10 зубків, покритих загальною сухою оболонкою білого, рожевого або світло-фіолетового кольору. Часник повинен бути сухим, без пустот, без гнилі, не пошкодженим, розмір за найменшим поперечним діаметром не менше 4,0 см. Якість – відповідно до ДСТУ 3233:95 Часник свіжий. Технічні умови. Пакування : мішки сітчасті та полімерні..</p>

1. Якість товару повинна відповідати нормативному документу на цей вид продукції (ДСТУ або ТУ тощо), Закону України « Про безпечність та якість харчових продуктів» та іншим відповідним нормативно-правовим актам чинного законодавства. Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, генетично модифіковані організми (ГМО). Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України " Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів ", вказаному ДСТУ.

2. Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його походження, кількість (накладна) та якість (сертифікат відповідності, або сертифікат/паспорт якості, або декларація виробника або висновок санітарно-епідеміологічної служби на товар або інший документ, який підтверджує якість товару), встановлений діючим законодавством на запропоновану продукцію.

3. На споживчій (транспортній) тарі повинно бути маркування/ етикетування державною мовою, що містить наступну інформацію: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.

Якість товару повинна відповідати нормативному документу на цей вид продукції (ДСТУ або ТУ тощо), Закону України « Про безпечність та якість харчових продуктів» та іншим відповідним нормативно-правовим актам чинного законодавства. Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, генетично модифіковані організми (ГМО). Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України " Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів ", вказаному ДСТУ.

7. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:

Бережанський ліцей Тернопільської обласної ради (Тернопільська область, місто Бережани вулиця Руська,13).

8. Джерело фінансування: місцевий бюджет.

9. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

1. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося відповідно до наказу Мінекономіки “Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі” від 18.02.2020 №275 в межах суми бюджетного призначення.

Визначення потреби в товарі здійснювалося на підставі аналізу фактичного його використання замовником у минулих періодах для забезпечення повноцінного харчування дітей та з урахуванням запланованих поточних потреб в товарі.

Для визначення ціни предмета закупівлі згідно номенклатури замовник використовував як загальнодоступну інформацію щодо ціни товару за грудень 2023 року-січень 2024 року по Україні та в Тернопільській області, яка міститься у відкритих джерелах - офіційних статистичних виданнях, а саме на сайті Державної служби статистики, в електронних каталогах(Prozorro Market), в електронній системі закупівель Prozorro, інформацію про середні ціни продуктів на ринках м. Бережан, а також шляхом проведення ринкових консультацій з постачальниками/дилерами овочів та фруктів, які беруть участь, як учасники, в процедурах закупівель на території Тернопільської області.

За результатами моніторингу цін, ринкових консультацій та враховуючи орієнтовні витрати на доставку товару, було розраховано очікувану вартість закупівлі.

Необхідний обсяг товару було визначено на підставі розрахунків сестри медичної з дієтичного харчування замовника, який вказаний у вищенаведеній таблиці.

Особливості здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень. *Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 21.11.2022.*

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

- 1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;
- 2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

- 1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
- 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або

скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що Замовники у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів, і послуг (крім поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020р. №822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених особливостями. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного плану, а також з урахуванням потреби замовника на 2024 року.

Необхідність проведення закупівлі щодо даного виду продукції полягає в виконанні основного виду діяльності управління щодо забезпечення надання освітніх послуг на території громади, що передбачає собою також забезпечення харчуванням учасників освітнього процесу, а саме вихованців загальноосвітніх навчальних закладів.

Замовник в даному випадку керується принципами здійснення публічних закупівель, а саме максимальна економія і ефективність.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Уповноважена особа

Галина ПАСЕМНИК